

znak sprawy: ZP-M-381-4/13  
znak pisma: ZP-M-381-4/13-W.2

Słupsk, dnia 08.03.2013r.

### **ZAPYTANIA i ODPOWIEDZI:**

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w przetargu nieograniczonym poniżej 200 000 euro, nr ZP-M-381-14/13 na: Dostawę odczynników wraz z dzierżawą aparatury, analizatorów oraz użyczeniem laboratoryjnego systemu informatycznego dla Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej SPMZOZ w Słupsku.** *Samodzielny Publiczny Miejski Zakład Opieki Zdrowotnej w Słupsku, ul. Tuwima 37 informuje, że w dniu 07.03.2013r. od Wykonawców napłynęły pytania dotyczące SIWZ. W trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 ze zmianami) Wykonawcy zwrócili się z prośbą o odpowiedź na następujące pytania:*

#### **DOTYCZY ZADANIA NR 2**

##### **PYTANIE nr 1**

„Czy w zadaniu nr 2 w związku ze specyfikacją asortymentową, m.in. krwinki wzorcowe, Zamawiający dopuści dostawy według uzgodnionego harmonogramu dostaw na dany rok, nie rzadziej niż raz w miesiącu, przy zagwarantowaniu dostaw pilnych w ciągu 3 dni?”

##### **ODPOWIEDŹ:**

**TAK.**

##### **PYTANIE nr 2**

„W związku z rozbieżnościami w zapisach SIWZ, prosimy o doprecyzowanie czy w pakiecie 2 Zamawiający zgodnie z pkt.24 parametrów jakościowo-technicznych, wymaga przedstawienia w wykazie wykonanych/ wykonywanych dostaw, co najmniej 10 dostaw z załączeniem dokumentów potwierdzających należyte ich wykonanie/wykonywanie?”

##### **ODPOWIEDŹ:**

***Zamawiający doprecyzowując zapisy SIWZ dla zadania nr 2 wymaga co najmniej 1 dostawy z załączeniem dokumentów potwierdzających należyte ich wykonanie/wykonywanie.***

#### **DOTYCZY ZADANIA NR 1**

##### **PYTANIE nr 1**

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie i utworzenie oddzielnego pakietu z części zadania nr 1 dotyczącej dostawy odczynników, kontroli i kalibratorów oraz materiałów zużywalnych wraz z dzierżawą analizatora biochemicznego i użyczeniem systemu informatycznego? Wymóg składania ofert na wszystkie grupy produktowe a także podane warunki graniczne (biochemia, hematologia, koagulologia, system informatyczny) umożliwią

złożenie oferty w Państwa postępowaniu tylko firmie Beckman Coulter. Jest to niezgodne z zasadami uczciwej konkurencji i równego traktowania wszystkich wykonawców. Taki sposób opisu przedmiotu zamówienia świadczy o lekceważeniu środków publicznych.”

**ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający nie wyraża zgody. Z informacji posiadanych przez Zamawiającego na rynku istnieje co najmniej kilka podmiotów, które spełniają warunki określone w SIWZ.*

**PYTANIE nr 2**

„Czy Zamawiający dopuści analizator biochemiczny pracujący przy użyciu kuwet plastikowych wielokrotnego użytku? Oferowany analizator wyposażony jest w system 8-krotnego mycia kuwet i sprawdzania ich czystości, co daje użytkownikowi gwarancję uzyskiwania najwyższej jakości badań.”

**ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający nie wyraża zgody ze względu na krótszą żywotność i większą podatność na uszkodzenia mechaniczne i fizyko-chemiczne kuwet plastikowych niż szklanych.*

**PYTANIE nr 3**

„Czy Zamawiający dopuści odczynnik do oznaczania bilirubiny całkowitej metodą z wanadanami? Odczynnik charakteryzuje się liniowością do 69 mg/dl. Interferencje: Hemoglobina do 0,25 g/dl, kwas askorbinowy do 500 mg/l i intralipid do 250 mg/dl nie wpływają na wyniki oznaczenia.”

**ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę metody.*

**PYTANIE nr 4**

„Czy Zamawiający dopuści analizator biochemiczny wyposażony w 90 pozycji próbkowych w tym:

- ☐ Próbki rutynowe barkodowane: 1-60;
- ☐ Kalibratory: S1-S10 (61-70);
- ☐ kontrole: C1-C5 (71-75);
- ☐ próbki CITO: E1-E10 (76-85);?”

**ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający nie wyraża zgody, ponieważ ilość próbek rutynowych i citowych jest zbyt mała.*

**PYTANIE nr 5**

„Czy Zamawiający dopuści analizator biochemiczny w którym kontrole i kalibratory identyfikowane są w oparciu o numeryczną wyznaczoną identyfikację miejsca na pokładzie analizatora ?”

**ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający nie wyraża zgody.*

## **PYTANIE nr 6**

### **Dotyczy Systemu Informatycznego**

Prosimy o szersze wyjaśnienie wymaganych funkcjonalności dotyczących systemu informatycznego:

#### **OGÓLNE**

25. Przewidzieć przekazywanie danych do lub import danych z innych modułów.

***Zamawiający ma na myśli, że system ma przekazywać bądź importować dane do i z innych programów, modułów (np. moduł księgowy).***

#### **SYSTEM REJESTRACJI**

12. Możliwość ograniczenia wykonywania konkretnych badań w zadanych godzinach.

***Zamawiający ma na myśli, że system musi posiadać możliwość nałożenia ograniczeń co do wykonywania zdefiniowanych badań w określonych godzinach (np. badanie X może być wykonywane od godziny Y do godziny Z).***

22. Rejestracja serii - możliwość zarejestrowania grupy zleceń kontrahenta bez każdorazowego wprowadzania zlecającego i lekarza.

***Zamawiający ma na myśli, że system musi umożliwiać wprowadzenie serii zleceń od jednego kontrahenta bez konieczności każdorazowego wyboru kontrahenta (np. w przypadku posiadania X zleceń od kontrahenta Y wpisanie X zleceń jest możliwe w serii do kontrahenta Y).***

34. Możliwość szybkiej walidacji z poziomu rejestracji.

***Zamawiający ma na myśli, że system umożliwia walidację z poziomu rejestracji, tym samym walidacja nie wymaga każdorazowego otworzenia modułu walidującego.***

29. Możliwość uruchomienia automatycznego skanowania i rejestracji zleceń, skanowanie powinno odbywać się z prędkością przynajmniej 40 zleceń/min.

***System ma przewidywać możliwość automatycznego skanowania i rejestracji zleceń. Odczyt kart zleceń musi odbywać się z prędkością min. 40 kart / min.***

Pytanie dotyczące p. 29:

W jakiej formie mają być zlecenia które będą skanowane i jakie urządzenie ma być do tego użyte?

***Zamawiający nie stawia warunków w tym zakresie. Forma zależna od sieci, pod warunkiem zachowania minimalnej prędkości skanowania (tj. 40 stron na minutę).***

#### **DOSTĘP DO WYNIKÓW DLA KONTRAHENTÓW**

5. Niezależne, autonomiczne oprogramowanie umożliwiające zlecenie badań z zewnętrznych punktów pobrań. poprzez sieć zewnętrzną. lub wewnętrzną. za pomocą popularnych

przeglądarek WEB, z automatyczną rejestracją takich danych w systemie, z szyfrowaniem danych przesyłanych oraz autentykacją osób logujących.

*Zamawiający ma na myśli, że wymaga by zlecenie badań z zewnętrznych punktów pobrań odbywało się za pomocą niezależnego, autonomicznego oprogramowania (nie wymagającego instalacji aplikacji po stronie klienta) z użyciem przeglądarki WEB. Fakt zlecenia musi być zarejestrowany w systemie, transmisja danych musi być szyfrowana a osoby zlecające i logujące się do systemu autoryzują się przez login i hasło.*

Pytanie dotyczące p. 5:

Czy dopuszczalne jest użycie dodatkowej aplikacji dla zlecenia badań z zewnętrznych punktów pobrań?

*Zamawiający nie wyraża zgody.*

#### **PYTANIE nr 7**

„Czy w celu zwiększenia konkurencyjności ofert Zamawiający rozdzieli Zadanie nr 1 na osobne pakiety, biochemiczny, hematologiczny oraz koagulologiczny?”

#### **ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający nie dopuszcza do rozdzielenia zadania numer 1.*

#### **PYTANIE nr 8**

**Dotyczy warunków granicznych analizatora koagulologicznego**

„Czy Zamawiający dopuści analizator koagulologiczny z wyższą wydajnością oznaczeń dla PT?”

#### **ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający dopuszcza. Zgodnie z zapisami SIWZ w części 3 punkt 3.5 podane w załącznikach parametry techniczne należy traktować jako wzór spełniający minimalne wymagania. Proponowane przez Wykonawców elementy nie mogą posiadać parametrów gorszych od podanych jako wzór.*

#### **PYTANIE nr 9**

**Dotyczy warunków granicznych analizatora koagulologicznego**

„Czy Zamawiający zaakceptuje analizator koagulologiczny z zewnętrzną drukarką komputerową?”

#### **ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający nie dopuszcza analizatora koagulologicznego z zewnętrzną drukarką komputerową.*

#### **PYTANIE nr 10**

**Dotyczy warunków granicznych analizatora koagulologicznego**

„Jakiego typu sieć laboratoryjna, do której ma być podłączony analizator pracuje w laboratorium Zamawiającego?”

**ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający informuje, że przedmiotem zadania 1 jest: zakup i dostawa odczynników, kalibratorów, kontroli oraz materiałów zużywalnych wraz z dzierżawą analizatorów – biochemicznego, hematologicznego 5-diff i koagulologicznego oraz użyczeniem laboratoryjnego systemu informatycznego. Sieć laboratoryjna jest więc przedmiotem postępowania, co czyni pytanie bezprzedmiotowym.*

**PYTANIE nr 11**

**Dotyczy formularza cenowego Koagulologia**

„Czy Zamawiający dopuści odczynnik liofilizowany do PT z ciekłym diluentem zawierającym chlorek wapnia, pozwalającym na przygotowanie odczynnika w objętości 8ml? Stabilność odczynnika na pokładzie aparatu wynosi 10 dni”

**ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający nie dopuszcza liofilizowanego odczynnika do PT.*

**PYTANIE nr 12**

**Dotyczy formularza cenowego Koagulologia**

„Czy Zamawiający wymaga tromboplastyny ludzkiej? ”

**ODPOWIEDŹ:**

*Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.*

**DYREKTOR**  
Samodzielnego Publicznego Miejskiego  
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Słupsku  
.....  
*Maria Mazur*